
4. Házi feladat

1. Feladat
Határozzuk meg a következő differenciálegyenletek megoldását y(0) = 0, ẏ(0) = 0
kezdőfeltételekkel:
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2. Feladat
Tekintsük a következő differenciálegyenletet:

t2ÿ + 2tẏ − 2y = 0 .

Könnyen ellenőrizhetjük, hogy az y1 = t függvény kielégíti a fenti differenciálegyen-
letet. Keressük meg a másik homogén megoldást! Határozzuk meg a differenciál-
egyenlet Green függvényét a G(0, t′) = 0, G(∞, t′) = 0 határfeltételekkel!

3. Feladat
Határozzuk meg a Green függvényét a következő differenciálegyenletnek:

ÿ + 2ẏ + y = f(t), G(−1, t′) = 0, G(1, t′) = 0


